

**Material informativ aferent punctului 6 de pe ordinea de zi a A.G.O.A. din data de 28/29 aprilie 2025:**

**Numirea Deloitte Audit S.R.L. ca Auditor Financiar Extern al Electromagnetica S.A.**

În conformitate cu prevederile Legii societăților nr. 31/1990, art. 111, litera b<sup>1</sup>, Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor are competența, ca: „*în cazul societăților ale căror situații financiare sunt auditate, să numească sau să demită auditorul financiar și să fixeze durata minimă a contractului de audit financiar.*”

La data de 27 aprilie 2023, Adunarea Generală a Acționarilor a aprobat numirea Deloitte Audit S.R.L. în calitate de auditor financiar pentru exercițiile financiare ale anilor 2023 și 2024.

Consiliul de Administrație al Electromagnetica S.A. a aprobat Contractul de audit cu auditorul Deloitte Audit S.R.L., numit de A.G.O.A. din 27.04.2023. Contractul expiră la data de 31 decembrie 2024, cu continuarea raporturilor contractuale până la finalizarea auditării situațiilor financiare pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2024 și a furnizării celorlalte servicii derivând din contractul de audit.

Comitetul de Audit și Risc a analizat oportunitatea prelungirii contractului de audit, având în vedere experiența relevantă a auditorului Deloitte Audit S.R.L. în auditarea situațiilor financiare individuale și consolidate ale entităților autorizate, reglementate și supravegheate de A.S.F. și ale altor entități și capacitatea de a aplica cele mai înalte standarde în prestarea serviciilor profesionale, pentru satisfacerea intereselor acționarilor Electromagnetica S.A.

Comitetul de Audit și Risc a recomandat Consiliului de Administrație al Electromagnetica S.A. să propună Adunării Generale a Acționarilor prelungirea mandatului și a duratei contractului auditorului Deloitte Audit S.R.L. pentru o perioadă de 1 an, în vederea auditării Situațiilor financiare individuale și consolidate, întocmite în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară (IFRS) pentru exercițiul financiar al anului 2025, fiind respectată perioada limită de auditare de către același auditor financiar de maxim 10 ani. Începând cu 17 iunie 2023, o entitate de interes public nu încheie un contract pentru o misiune de audit cu un anumit auditor statutar sau o anumită firmă de audit și nici nu prelungeste o misiune a acestuia (acesteia) dacă auditorul statutar sau firma de audit respectivă a prestat servicii de audit pentru entitatea de interes public în cauză pe o perioadă de cel puțin 11 ani consecutivi, dar mai scurtă de 20 de ani consecutivi la data intrării în vigoare a Regulamentului Nr. 537/2014.

Consiliul de Administrație a aprobat recomandarea Comitetului de Audit și Risc și supune aprobării Adunării Generale Ordinare a Acționarilor din 28/29 aprilie 2025, prelungirea mandatului pentru o perioadă de 1 an și a duratei contractului cu auditorul Deloitte Audit S.R.L.

Acest material a fost aprobat de către Consiliul de Administrație în ședința din data de 24 martie 2025.